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ATA DA 21ª SESSÃO CAMARARIA – TIPO: ORDINÁRIA 
4 SESSÃO LEGISLATIVA-2024 - 18ª LEGISLATURA 2021/2024 
 
(Título de Cidadão Baririense ao senhor Leonildo Mazotti) 

 
 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro, nesta 
cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior 
do prédio da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, às dezenove horas, em 
Sessão Ordinária reuniram os senhores(a) vereadores(a): Airton Luis Pegoraro, Benedito Antonio 
Franchini, Edcarlos Pereira dos Santos, Francisco Leandro Gonzalez, Júlio Cesar Devides, Luis 
Renato Proti, Myrella Soares da Silva e Paulo Egidio Grigolin. Faltou nesta sessão o vereador 
Ricardo Prearo. A Mesa Diretora ficou composta pelo vereador Airton Luis Pegoraro presidente; 
vereador Benedito Antonio Franchini, primeiro secretário e vereadora Myrella Soares da Silva 
segunda secretária. EXPEDIENTE: Havendo número legal conforme consta das assinaturas em livro 
próprio, foi declarada aberta a sessão, tendo a Edilidade recebido previamente cópia da Ata da 
Sessão anterior, e sem objeções a mesma foi aprovada por unanimidade. Apresentados e acolhidos 
como Objeto de Deliberação o Projetos de Leis números 40 e 42/2024 do executivo e Projetos de 
Resoluções números 03 e 04/2024 da Mesa. Apresentado e lido o Ofício recebido do Prefeito sob 
número 250/2024 referente ao balancete do mês de junho da prefeitura. Apresentado e aprovado 
por unanimidade o Requerimento número 48/2024 da vereadora Myrella Soares da Silva, ao 
prefeito para informar sobre falta de galerias pluviais na rua Luiz Piotto, objeto de inquérito civil 
do ministério público. Apresentado e aprovado por unanimidade, o Requerimento número 
49/2024 do vereador Airton Luis Pegoraro, subscrito pelos vereadores, invocando caráter de 
urgência especial no projeto de lei número 40/2024, do prefeito e inclusão na ordem do dia da 
presente sessão. Apresentada e aprovada por unanimidade a Moção número 39/2024, do 
vereador Ricardo Prearo, de voto de pesar aos familiares pelo falecimento do senhor Éolo Dárcio 
Cintra. Apresentadas e aprovadas por unanimidade as Moções números 40, 41, 42 e 43/2024, da 
vereadora Myrella Soares da Silva, de votos de pesar aos familiares pelo falecimento da senhora 
Dirce Aparecida Antonio de Paula; senhor Sebastião Domingos; senhora Alessandra Cassador e 
senhor Tadeu de Abreu Pereira, respectivamente. Apresentadas e aprovadas por unanimidade as 
Moções número 44, 45, 46, 47 e 48/2024, do vereador Airton Luis Pegoraro, de pesar aos 
familiares pelo falecimento da senhora Rosangela Maria Demasi Colachite, e senhores Sérgio Cruz 
da Silva, Sebastião Domingues, Éolo Dárcio Cintra, e senhora Dirce Aparecida Antonio de Paula, 
respectivamente. Apresentada e acolhida a Indicação número 14/2024 da vereadora Myrella 
Soares da Silva, ao prefeito sugerindo reparo na capa asfáltica defronte a incubadora, próximo a 
Casa da Mulher. Foi apresentado e acolhido o Parecer número 48/2024 das Comissões 
Permanentes, favoráveis ao seu respectivo objeto. Foram apresentadas e lidas as 
Correspondências recebidas: Correspondências eletrônicas da Câmara dos Deputados; do 
Conselho da Juventude do Estado de São Paulo e Informativo do Conselho Tutelar de Bariri, Convite 
para 3ª Feira de Avicultura de Bariri. Para fins de registro, o presidente comunicou o Plenário que 
no último dia dez (10), devido a dificuldade de locomoção por motivo de saúde, foi entregue em 
mão na residência, o “Título de Cidadão Baririense” ao senhor LEONILDO MAZOTTI, conforme 
aprovação do Decreto Legislativo número 04/2021. 
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Usaram da Palavra Livre conforme prévia inscrição em livro próprio, os (a) vereadores (a): Paulo 
Egídio Grigolin e Myrella Soares da Silva. ORDEM DO DIA: 1-) APROVADO por unanimidade de 
votos em única discussão e votação, com pareceres favoráveis o PROJETO DE LEI número 40/2024 
do executivo, que trata a ratificação do protocolo de intenções e autoriza o ingresso do município 
no Consórcio Intermunicipal Centro do Estado de São Paulo – CICESP. Nada mais havendo a tratar 
foi encerrada esta sessão e para constar, eu secretário (a), autorizei a lavratura desta ata, que lida 
e aprovada vai assinada.  
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